

习近平同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈

两国元首宣布建立中阿全面战略伙伴关系

新华社布宜诺斯艾利斯7月18日电 (记者陈雷 李斌 李忠发)7月18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜举行会谈。两国元首就中阿关系及共同关心的问题深入交换意见,达成重要共识,一致决定将中阿关系提升为全面战略伙伴关系,坚定把对方视为重要发展机遇和发展伙伴,加强互利合作和战略协作,造福两国和两国人民,增强新兴市场国家和发展中国家团结合作。

习近平强调,中阿双方要进一步深化政治互信,支持对方自主选择的发展道路,在涉及主权和领土完整等问题上相互坚定支持,密切高层及各层级各领域交往,交流互鉴治国理政经验,便利人员往来,支持人文交流。我们要促进双边贸易稳定均衡增长,积极发展油气、矿业、农业、核能等领域投资合作,推进基础设施建设、金融战略协作。双方要在全球治理、国际经济金融体系改革等重大问题上密切沟通配合,维护好新兴市场国家和发展中国家权益,推动国际秩序朝更加公正合理方向发展。

克里斯蒂娜表示,阿中同为新兴市场国家,在许多重大问题上看法一致,两国关系具

迈上更高水平。

习近平指出,当前,国际形势深刻复杂变化,全球经济仍然处于深度调整之中。中阿同为新兴市场国家,均处在重要发展阶段,应该同舟共济,深化合作,携手应对挑战,实现共同发展。我们决定,将两国关系提升为全面战略伙伴关系,加强协调和合作,推动中阿关系持续深入发展。

习近平强调,中阿双方要进一步深化政治互信,支持对方自主选择的发展道路,在涉及主权和领土完整等问题上相互坚定支持,密切高层及各层级各领域交往,交流互鉴治国理政经验,便利人员往来,支持人文交流。我们要促进双边贸易稳定均衡增长,积极发展油气、矿业、农业、核能等领域投资合作,推进基础设施建设、金融战略协作。双方要在全球治理、国际经济金融体系改革等重大问题上密切沟通配合,维护好新兴市场国家和发展中国家权益,推动国际秩序朝更加公正合理方向发展。

克里斯蒂娜还表达了阿方在同美国“秃鹫基金”债务纠纷问题上的关切。习近平强调,中方理解和支持阿方在债务重组问题上的关切,希望这一问题能够得到妥善解决。

会谈后,两国元首共同签署并发表了《中华人民共和国和阿根廷共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。两国元首还见证了中阿两国政府共同行动计划、中阿经济和

投资合作协议、双边本币互换协议以及基础设施建设、核电、农业等领域多项合作文件的签署。

两国元首共同出席了阿根廷基什内尔和塞佩尼克水电站、贝尔格拉诺货运铁路改造项目开工仪式。习近平致辞,希望两国企业家和职工精诚合作,使这些项目成为中阿乃至中拉互利合作的典范。

两国领导人还共同会见了记者。习近平强调,我此次访问阿根廷的目的是增进友谊,深化互信,扩大合作,促进发展。刚才我同克里斯蒂娜总统举行了富有成果的会谈,我们一致决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系,我们还签署了一系列合作文件。这些丰硕成果必将使双方合作更加密切,有力促进两国共同发展。

克里斯蒂娜表示,今天是个重要日子。我同习近平主席就建立阿中全面战略伙伴关系达成重要共识。阿方愿意同中方共同努力,开启两国关系新篇章。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。

本报记者现场目击“威马逊”台风灾害——

“从来没有见过这么恐怖的台风”



7月19日,海口消防官兵在海南省海口市滨海大道清理被台风刮倒的树枝。7月18日,今年第9号台风“威马逊”以超强台风的“身份”在海南登陆。这场1973年以来登陆华南的最强台风过后,琼北地区满目疮痍,目前海南正抗灾自救。新华社记者 赵颖全 摄

村村民陈光标紧紧握住工会干部李世彬的手,仍然惊魂未定。

陈光标夫妇是双残人员,一家6口平时住在村市场中心的危旧瓦房里,“威马逊”风大雨急,危旧瓦房随时都有垮塌的危险。昌江县总工会组成的巡逻救护队发现他们家还没有安全转移,联系镇里的救援车辆,冒着狂风暴雨

面对台风,海南省举全省之力挽救生命、转移安置受灾群众。岛上不断涌现大家齐心协力、互帮互助的感人画面。

“要不是你们,我这条命就保不住了,太感谢你们了!”19日一早,昌江县乌烈镇白石

把他们转移到安置区内。

19日,“威马逊”的影响逐渐远去,电力保障、恢复交通、垃圾清运等工作有条不紊地展开,受灾群众安置、伤员救治、瓜菜灾后补种等各项灾后事宜被提上日程。

海南电网公司相关负责人介绍,目前,海口市内供电、供水、通讯、交通等与市民生活

习近平对马航客机坠毁事件遇难者表示哀悼

就马航客机坠毁事件分别向马来西亚荷兰国家元首致慰问电

新华社布宜诺斯艾利斯7月18日电 7月

18日,国家主席习近平在布宜诺斯艾利斯同阿根廷总统克里斯蒂娜共同会见记者时,就马来西亚航空公司客机坠毁事件发表谈话。

习近平强调,我们对马来西亚航空公司一架客机在乌克兰东部坠毁表示震惊,对遇难者表示哀悼,对他们的家属表示慰问。对这一事件应该进行公正、客观的调查,尽快

查明真相。

新华社布宜诺斯艾利斯7月19日电 7月

18日,国家主席习近平就马来西亚航空公司客机坠毁事件分别致电马来西亚最高元首哈利姆、荷兰国王威廉-亚历山大表示慰问。

习近平在致哈利姆的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,我们对此感到震惊。我谨代表中国政府和人民,对贵国遭遇这起不幸事

件表示深切慰问,对航班上贵国及所有遇难者表示深切哀悼。

习近平在致威廉-亚历山大的慰问电中表示,惊悉马来西亚航空公司MH17航班7月17日在乌克兰东部坠毁,造成贵国大量乘客不幸遇难。我们对贵国政府和人民的悲痛心情感同身受。在此,我谨向你表达我及中国政府和人民的深切慰问,并对这起事件中的贵国遇难者表示深切哀悼。

■标题新闻

□习近平会见阿根廷副总统兼参议长布杜和众议长多明格斯

□李克强就马航MH17航班坠毁事件向马来西亚总理纳吉布、荷兰首相吕特致慰问电

□刘云山在青海调研时强调 紧紧依靠群众 强化问题导向 扎实深入推进基层教育实践活动

□张高丽在福建调研时强调 抓住海上丝绸之路建设机遇 推动福建改革开放科学发展

海南两名工会干部在救灾中殉职

本报海口7月19日电 (记者吴雪君 通讯员高光辉)昨天下午,今年第9号台风“威马逊”正面袭击海南。海南昌江黎族自治县总工会保障部郭起森、财务部部长林维勇在抗台风抢险救灾工作中不幸遇难。

获悉消息后,中华全国总工会发来唁电,对郭起森、林维勇在抗台风抢险救灾中因公殉职表示沉痛哀悼,并要求全体工会干部以他们为榜样,立足本职,扎实工作,坚定信心,团结奋斗,努力夺取抗台风抢险救灾的全面胜利。

7月17日,台风即将来临,按照省委、省政府和昌江县委、县政府的统一部署,郭起森、林维勇、李仁坚等3名昌江县总工会干部冒雨进驻包点村——乌烈镇白石村,走村串巷查看村庄情况,并协助群众加固低处房屋108户,转移安置危房户25户、五保户1户、低保户4户等共105名群众。

还要用多少生命去追问

——沪昆高速“7·19”特大交通事故调查

新华社“新华视点”记者

19日3时左右,沪昆高速湖南境内怀段1309KM处发生两车相撞爆燃事故,截至目前,事故共造成5车烧毁,已确认38人死亡,6人受伤送医救治。具体死亡人数仍在进一步核查。

“红眼客车”夺命已非第一次。生命的代价之下,监管不力的问题仍然大量存在,致使再酿痛心惨剧。

还要用多少生命去追问:严规为何刹不住“红眼客车”夺命的车轮?危险化学品运输,为何又出了问题?

疑似运输酒精易燃品爆炸“红眼客车”再夺38人性命

“像原子弹爆炸一样,火光冲天,村民完全不能靠近进行救援。”湖南邵阳隆回县三阁司镇上石村石世平家正在事发路段旁边。据他回忆,大概是凌晨2点到3点间,“高速公路”上火了。

19日下午,“新华视点”记者在事故现场看到,明火已经扑灭,事故中的5台车辆被烧得只剩框架,车上的货物散落一地,占用了东西向车道,在南侧车道两台追尾货车中,靠前的一台是某快递公司运输车,后一台是运送皮鞋的,现场气味浓烈刺鼻,疑似装有酒精的小货车货仓内已经空无一物。一位大巴车搜救的警察说,由于燃烧后气味刺激,上车半小时就要替换人手才能继续搜救。

据事故现场救援指挥部介绍,7月19日凌晨3时许,一辆装载疑似酒精易燃物品的小货车与一辆福建开往四川宜宾的大客车追尾后

爆炸燃烧,造成5台车辆烧毁,分别为闽BY2508大客车(所有人为福建省莆田汽车运输有限公司城厢分公司,核载53人)、粤F08030号三菱小客车(驾驶人和乘客共2人)、湘A3ZT46号厢式货车(装载疑似酒精易燃品,驾驶人和乘客共2人)、湘A98206号大货车和赣E38950号大货车。

据初步核查,大客车上有55人,其中司机2人,乘客53人(漳州到宜宾1人、厦门到宜宾23人、泉州到宜宾15人、莆田涵江到宜宾12人,另厦门2个小孩没买票)。

严规为何刹不住“红眼客车”?

国务院2012年7月下发的《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》明确,创造条件积极推行长途客运车辆凌晨2时至5时停止运行或实行接驳运输。要求“确保客运驾驶人24小时累计驾驶时间原则上不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时。”

然而在此之后,“红眼客车”夺命事故却依然在发生:

2012年8月26日凌晨2时18分,包茂高速陕西延安段特大交通事故致36人死亡。

(下转第3版)

药材好 药才好 仲景六味地黄丸

的的确还是问题。”许敏敏教授称,“这一措施的初衷是为弥补社会保障不足,还需进一步细化。而保险行业需要进一步加强对宏观经济的判断,并通过自身的内控和再保险手段来分散风险。”

根据中国保险监督管理委员会正式发布的《关于开展老年人住房反向抵押养老保险试点的指导意见》,意见称,“以房养老”增加了一种新的养老方式”,并且,“有利于拓宽养老保障资金渠道。当前,我国缺少将社会存量资产转化为养老资源的有效手段。”而此次试点的时间“至2016年6月30日止”。

热点观察

“现在买房子这么困难,我还要留给孩子呢,抵出去更没人管我了。”

京城首个“以房养老”试点半年无人办理

多住户没有房屋独立产权,本身也不符合“以房养老”政策的规定。

“我们也不是孤寡老人,有儿有女,现在买个房子这么困难,这房子我还要留给孩子呢。”身着白色背心的一名老人对笔者说,“这政策不符合咱们的传统嘛。反正我们身边的这些老人是都不看好,房价涨了怎么办,70年

产权怎么算,养老院的服务怎么保证,这些都不清楚,加上我们养老金够,也不需要抵押房子。”

还有老人向笔者表示,如果把房子抵押出去,反倒“以后没人管了”。因为手里有房子,子女们都会来照顾,就算子女先自己而去,有旁系亲属在,“他们为了房子也会照顾

我。”而一些子女也担心,自己“赡养老人那么多年,房子‘说没就没了’。”

对此,北京工商大学经济学院许敏敏教授向笔者表示,“至今为止‘以房养老’在很多细则上没有明确的规定,加之中国‘养儿防老’的特殊传统和现在的房价持续高涨的客观情况,子女经济宽裕的老人,房屋不需要抵

押,子女不宽裕的更不敢抵押,因而适用面非常窄。”

“‘以房养老’政策分为可参与式和不可参与式,可参与式在房价上涨后原房屋持有者可通过一定比例参与分配。而70年产权所涉及到的建筑质量风险、原房屋持有人的长寿风险以及房价下跌所带来的损失风险等,